

7 березня 2024 року відбувся вебінар для здобувачів вищої освіти та викладачів факультету ветеринарної медицини [Полтавський державний аграрний університет - ПДАУ](#) від представників [МХП](#).

Демиденко Наталія, провідна лікарка ветеринарної медицини ПрАТ «Миронівський хлібопродукт», розповідала про санітарно-гігієнічні вимоги до приміщень та особливості їх обладнання для утримання курей-несучок і бройлерів. Захід проведено в рамках реалізації проєкту Еразмус+ напрямку КА2: Співпраця між організаціями та установами, Розбудова потенціалу у сфері вищої освіти, “Стале тваринництво та добробут тварин” / “Sustainable Livestock Production and Animal Welfare” (Грантова угода № 101083023-SuLAWe) за організації Інноваційного сектора досконалості для навчання упродовж життя: стале птахівництво. Спікерка вебінару наголосила, що важливими чинниками діяльності птахівничого господарства є робота у режимі підприємства закритого типу та дотримання відповідних ветеринарно-санітарних вимог і правил. Також зазначила, що всі технологічні операції з вирощування та утримання птиці виконуються з урахуванням вимог біобезпеки та запобігання занесенню і поширенню збудників інфекційних захворювань. Достатньо детально вона розповіла про системи вентиляції, водопостачання та годівлі, що застосовуються для вирощування ремонтного молодняку та утримання продуктивної птиці; заходи, що здійснюються у період профілактичних перерв у пташниках, зокрема такі, як демонтаж обладнання, механічне чищення, дезінфекція системи напування, миття, технічне обслуговування та ремонт, волога дезінфекція та дезінсекція тощо.

Загалом зустріч була цікавою та інформативною. Дякуємо спікерці за цікавий вебінар!



**МХП**

### Візуалізація

На вході у виробничі приміщення розміщено інформацію щодо об'єкта, доступні для загального огляду візуальні вказівки (плакати, ілюстрації, картинки) та процедури з гігієни праці для персоналу та відвідувачів, у яких зазначено: необхідність миття рук, дезінфекції взуття, відведення місць для вживання їжі та куріння, використання санітарного одягу та інші правила гігієни праці й санітарії.

08

Наталія Демиденко

Ангела Колесник

Максим Олександрович Петренко